

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立國

分類 網球 來源 民生報 日期 74.12.01 版面 三版

太平洋埠際保齡球賽自七十一年在台北市舉行以來，迄今已辦了四屆，與賽國家一年比一年多，水準也一年比一年高，前年獲國際保齡球總會正式承認以後，這項賽會已受到太平洋國家與地區保齡球組織的重視。

民國七十年關島保齡球協會會長曲滋享在一項賽會上建議籌辦太平洋地區性保齡球邀請賽，以利太平洋地區保齡球運動的交流，進而促進這個地區保齡球水準的提升。

這項建議獲得其他國家保齡球協會贊同後，公推台北市保齡球委員會為首屆東道主，同時為了避免政治的干擾，乃命名為太平洋埠際保齡球邀請賽。

台北市保齡球委員會在七十一年舉辦首屆太平洋埠際賽，邀請了十個國家與地區派隊參加，賽會相當成功。接下來香港與辦了第二屆，並由律賓承辦第三屆，今年在大阪舉辦第四屆，明年原定在關島舉行，由於香港已找到贊助者，經會議討論後，決定明年由香港舉辦，後年才交回關島。

太平洋埠際賽由於每年定期在各大城市輪流舉辦，與賽選手的素質日趨提高，頗受保齡球廠商(Brunswick)的重視，球會日後將成為太平洋埠際賽活動之一，身為發起單位的台北市保齡球委員會勢必扮演重要的角色，繼續

Brunswick和AMF是世界上製造保齡球的兩大廠商。

AMF世界杯賽，每參賽國家只派男女兩名選手角逐。

由於太平洋埠際賽日趨重要，發起的台北市、大阪市和關島都認為極需通過組織章程和競賽規則，使得這項比賽不論由誰承辦，都有一個準繩可循，不致於每年因為主辦國不同而競賽項目也有所不同，影響比賽的素質。

因此這次大阪賽會決定關島保齡球會負責草擬比賽規則，完成後分送各城市委員會提出修正意見，在明年香港賽會前再討論，通過，作為太平洋埠際賽的永久規則。

據了解，大陸也正積極推展保齡球運動，而且明年將申請加入國際保齡球總會成為會員。

為了避免太陸加入國際保齡球運動後，帶來的政治干預，太平洋埠際賽發起城市已未雨綢繆，有關旗、歌等牽涉到政治色彩的事物，都明文規定，以強調這是城市之間的友誼活動，並非國家之間的正式比賽，使大陸無法在賽會上興風作浪，大搞其政治統戰。

毫無疑問太平洋埠際賽將日趨壯大，同時也為各國所重視，可以預料這項

太平洋地區保齡球賽重受廣高提準水

植大雲 者記報本

澳洲網賽女子單打



女金剛輕鬆過關

【美聯社澳洲墨爾本電】第二種子娜拉提諾娃與第三種子曼莉可娃今天分別以直落二擊敗對手，在澳洲公開賽晉級女子單打最後十六名選手圈。

娜拉提諾娃以六比二、六比一打敗澳洲十六歲的女學生普洛維絲。

曼莉可娃則以六比二、七比六淘汰了英國老資格的韋德。

四十歲的韋德說，她今後不再於重要比賽打單打賽。

曼莉可娃一語雙關地說：「我以為她早就退休了，不過她還是非常好的選手。」

「當我到她那個年齡時候，我知道自己不會再參加巡迴賽。」